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OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

Član občinskega sveta, gospod Mitja Ficko, je na 25. redni seji Občinskega sveta Občine
Gornja Radgona, dne 26.4.2010 podal naslednjo pobudo in vprašanje:

»Spoštovani, večje število občanov naše občine me je opozorilo, da iz evidenc, ki so javno
dostopne, to je sodnega registra in AJPES-a izhaja, da je Dom starejših občanov Gornja Radgona
dokapitaliziral Zavod krovni podjetniški inkubator, s sedežem Mestni trg 18 v Slovenskih
Konjicah v višini 20.800 EUR ter s tem postal solastnik tega zavoda, kar tudi izhaja iz Listine o
spremembi akta o ustanovitvi (listina priloga št. 1) ter tudi iz zgodovinskega izpisa iz sodnega
registra (listina priloga št. 2). Zanimivo je, da iz 27. člena Pogodbe o ustanovitvi družbe z
omejeno odgovornostjo Doma starejših občanov Gornja Radgona, izhaja, da lahko direktor, to je
g. Marjan Žula, prosto sklepa posle do višine 20.864 EUR (listina priloga št. 3). Občani naše
občine pa so me tudi opozorili, da iz Poslovnega in finančnega poročila za družbo Panonica
Energetika d.o.o. za leto 2009 (listina priloga št. 4) izhaja, da je Zavod krovni podjetniški
inkubator iz Slovenskih Konjic dokapitaliziral družbo Panonica Energetika d.o.o., katere večinski
lastnik je Panonica Zadruga z.b.o. ki jo pa vodi sin direktorja Doma starejših občanov Gornja
Radgona, to je g. Marko Žula, in sicer v višini 135.000 EUR. Gospoda župana in direktorja
občinske uprave sprašujem, kako si lahko direktor Doma starejših občanov Gornja Radgona
»privošči« vlaganje javnih finančnih sredstev v dokapitalizacijo neke firme, čeprav je Dom
starejših občanov posloval negativno, in sicer iz podatkovnih baz AJPES-a za leto 2008 izhaja, da
je DSO-GR posloval z izgubo v višini 125.343 EUR (listina priloga št. 5), predvsem pa nam je
vsem znano dejstvo, da je drugi solastnik DSO-GR, to je družba Stavbar gradnje d.o.o. v postopku
prisilne poravnave in je iz tega vidika početje g. Marjana Žu1e še izraziteje negospodarno. Prav
tako sem bil opozorjen s strani velikega števila občanov, da je ga. Edita Gošnik, ki je direktorica
zavoda iz Slovenskih Konjic hkrati tudi solastnik družbe Finančni biro d.n.o. Gošnik&Co,
naložbeno zavarovalno zastopanje, iz Slovenskih Konjic (listina priloga št. 6), katere
soustanovitelj pa je tudi Marko Žula. Navedeno enostavno pomeni, da je Marjan Žula vložil javna
finančna sredstva iz DSO-GR v že imenovani zavod iz Slovenskih Konjic, v tem zavodu pa je
direktorica imenovana ga. Edita Gošnik, s katero skupaj pa je sin Marjana Žule, to je Marko Žula
soustanovil drugo podjetje, to je Finančni biro d.n.o. Gošnik&Co prav tako s sedežem v
Slovenskih Konjicah, firma pa se je prvotno imenovala Gošnik & Žula, podjetje za finančno in
premoženjsko svetovanje d.n.o .. A se vam spoštovani prisotni ne zdi, da gre v tovrstnem početju
za domnevno pretakanje javno finančnih sredstev iz DSO-GR v zasebne namene in ali temu z
drugimi besedami ne rečemo klientelizem, ki zgleda, da je nad pravom in pravico. Kakor je znano
vsem svetnikom do sedaj še nismo nikoli obravnavali finančnega poslovanja DSO-GR, čeprav bi
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ga skladno z veljavno zakonodajo že zdavnaj morali, glede na uradne podatke iz poslovanja za
leto 2008 pa izhaja, da OSO-GR posluje z izgubo v višini 125.343 EUR in me zanima ali bo
direktor Marjan Žula zaradi tega tudi predložil sanacijski načrt družbe oz. ali ga že pripravlja, saj
je situacija dokaj resna, ker ne gre za »malo« izgubo.
Župana g. Kampuša in. direktorja občinske uprave g. Kujundžiča sprašujem ali je v kontaktu z
Marjanom Žulo glede pripravljanja sanacijskega načrta za OSO-GR zaradi pokrivanja izgube, saj
se v nasprotnem primeru lahko verjetno zgodi marsikaj. Dalje postavljam vprašanje kakšno je
stališče občine do prikazanega načina poslovanja g. Marjana Žule, ko le-ta javna fll1ančna
sredstva iz OSO-GR, kljub izkazani izgubi kanalizira v druge prej navedene pravne osebe. Ali ima
občina res toliko viška denarja, da se lahko nekdo tako igra z javnimi finančnimi sredstvi. Dalje
postavljam vprašanje, kdaj bo skladno z veljavno zakonodajo občinski svet obravnaval finančno
poslovanje OSO-GR za leto 2008 in leto 2009, saj bi to že zdavnaj moral. Prav tako me zanima,
ker je družba Stavbar d.d. iz Maribora že v postopku prisilne poravnave, kar predvidoma
posledično pomeni tudi odprodajo nepotrebnih finančnih sredstev, kar za Stavbar prav gotovo
predstavlja naložba v Dom starejših občanov Gornja Radgona. Torej župan sprašujem vas tudi
kdo, če sploh kdo, ker niso do sedaj bila predložena še nobena poročila, še sploh nadzira
poslovanje Doma starejših občanov Gornja Radgona, ter kakšni so plani občine v primeru
odprodaje poslovnega deleža Stavbarja, do česa bo v najkrajšem času prišlo v primeru stečaja
Stavbarja. Zahtevam skladno z določili Poslovnika občinskega sveta, da se vprašanje skupaj z
vsemi prilogami objavi v zapisniku te seje.«

Družba Dom starejših občanov Gornja Radgona d.o.o. je v poslovnem letu 2009 poslovala z
dobičkom v višini 76.183,00 EUR. Celotni dobiček je namenjen pokrivanju izgube iz
prejšnjih let.

Ravnanje direktorja družbe g. Marjana Žule, ki je brez vednosti in soglasja skupščine družbe
dne 26. 10. 2009 podpisal listino o spremembi akta o ustanovitvi Zavoda krovni podjetniški
inkubator Slovenske Konjice, na podlagi katere je Dom starejših občanov postal ustanovitelj
zavoda je sporno, saj je Dom starejših občanov Gornja Radgona zavodu vplačal za njegovo
delovanje 20.800.00 EUR.

Zaradi pravne razjasnitve ravnanja direktorja Doma starejših občanov Gornja Radgona, ki je
pri zastopanju družbe omejen, da sklepa posle in pogodbe do višine 5.000.000,00 SIT
(20.800,00 EUR), smo zaprosili ustrezno institucijo, da nam glede na navedeno ravnanje poda
pravno razlago. Šele potem bomo lahko podali dokončen odgovor na zastavljeno vprašanje.

Na ostala vprašanja, ki se nanašajo na poslovni delež družbe Stavbar, pa bo možno odgovoriti
šele po končanem postopku prisilne poravnave.

Navedena pisna pobuda in vprašanje skupaj z vsemi prilogami, ki jih je predal gospod Mitja
Ficko, je v celoti priloga tega odgovora. Ta odgovor pa je skupaj z vsemi prilogami del
gradiva za sejo občinskega sveta, ki je kot predloženo gradivo v skladu s poslovnikom
občinskega sveta priloga zapisnika seje občinskega sveta.

ŽU
OBČINE GOR

Anton

Priloge:
kopija pisne pobude in vprašanja skupaj z vsemi prilogami



MITJA FICKO
Občinski svetnik

ZADEVA: POBUDA OBČINSKEGA SVETNIKA MITJE FICKA ŽUPANU, g. ANTONU KAMPUŠU
TER DIREKTORJU OU g. DRAGANU KUJUNDŽICU

večje število občanov naše občine me je opozorilo, da iz evidenc, ki so javno dostopne, to je sodnega registra
in AJPES-a izhaja da le. Dom stareiših-občanov Gornja Radgona dokapitaliziral Zavod krovni podjetniški
inkubator, s sedežem Mestni trg 18 v Slovenskih Konjicah v višini 20.800 EUR ter s tem postal solastnik
tega zavoda, kar tudi izhaja iz Listine o spremembi akta o ustanovitvi (listina št. 1) ter tudi iz zgodovinskega
izpisa iz sodnega registra (listina št. 2).

Zanimivo je, da iz 27. člena Pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Doma starejših občanov
Gornja Radgona, izhaja, da lahko direktor, to je g. Marjan Žula, prosto sklepa posle do višine 20.864 EUR
(listina št. 3). Občani naše občine pa so me tudi opozorili, da iz Poslovnega in finačnega poročila za družbo
Panonica Energetika d.o.o. za leto 2009 (listina št. 4) izhaja, da je Zavod krovni podjetniški inkubator iz
Slovo Konjic dokapitaliziral družbo Panonica Energetika d.o.o., katere večinski lastnik je Panonica Zadruga
z.b.o. ki jo pa vodi sin direktorja Doma starejših občanov Gornja Radgona, to je g. Marko Žula in sicer v
višini 135.000 EUR.

Gospoda župana in direktorja občinske uprave sprašujem, kako si lahko direktor Doma starejših občanov
Gornja Radgona »privošči«, vlaganje javnih finančnih sredstev v dokapitalizacijo neke firme, čeprav Dom
starejših občanov posluje negativno in sicer iz podatkovnih baz AJPESA za leto 2008 izhaja, da je OSO -
GR posloval z izgubo v višini 125.343 EUR (listina št. 5), predvsem pa nam je vsem znano dejstvo, da je
drugi solastnik OSO-GR, to je družba Stavbar gradnje d.o.o. v postopku prisilne poravnave in je iz tega
vidika početje g. Marjana Žule še izraziteje negospodarno.

Prav tako sem bil opozorjen s strani velikega števila občanov, daje ga. Edita Gošnik, ki je direktorica zavoda
iz Slovo Konjic hkrati tudi solastnik družbe Finančni biro d.n.o. Gošnik&Co, naložbe no zavarovalno
zastopanje, iz Slovo Konjic (listina št. 6), katere soustanovitelj pa je tudi Marko Žula. Navedeno enostavno
pomeni, daje Marjan Žula vložil javna finančna sredstva iz OSO-GR v že imenovani zavod!z Slov. Konjic,v
tem zavodu pa je direktorica imenovana ga. Edita Gošnik s katero skupaj pa je sin Marjana Zule, to je Marko
Žula soustanovil drugo podjetje, to je Finančni biro d.n.o. Gošnik&Co prav tako s sedežem v Slovo Konjicah,
firma pa se je prvotno imenovala Gošnik & Žula, podjetje za finančno in premoženjsko svetovanje d.n.o ..
A se vam spoštovani prisotni ne zdi da gre v tovrstnem početju za domnevno pretakanje javno finančnih
sredstev iz OSO-GR v zasebne namene in ali temu z drugimi besedami ne rečemo klientelizem, ki zgleda,
da je nad pravom in pravico.
Kakor je znano vsem svetnikom dosedaj še nismo nikoli obravnavali finančnega poslovanja OSO-GR,
čeprav bi ga skladno z veljavno zakonodajo že zdavnaj morali, glede na uradne podatke iz poslovanja za leto
2008 pa izhaja, da je OSO-GR posluje z izgubo v višini 125.343 EUR in me zanima ali bo direktor Marjan
Žula zaradi tega tudi predložil sanacijski načrt družbe, oz. ali ga že pripravlja, saj je situacija dokaj resna ker
ne gre za »malo« izgubo.
Župana g. Kampuša in direktorja OU g. Kujundžica sprašujem ali je v kontaktu z Marjanom Žulo, glede
pripravljanja sanacijskega načrta za OSO-GR, zaradi pokrivanja izgube, saj se v nasprotnem primeru lahko
verjetno zgodi marsikaj. Dalje postavljam vprašanje kakšno je stališče občine do prikazanega načina
poslovanja g. Marjana Žule, ko le-ta javna finančna sredstva iz OSO-GR, kljub izkazani izgubi kanalizira v
druge p{ej navedene pravne osebe. Ali ima občina res toliko viška denarja, da se lahko nekdo tako igra z
javnimi finančnimi sredstvi. Dalje postavljam vprašanje kdaj bo skladno z veljavno zakonodajo OS
obravnaval finančno poslovanje OSO-GR za leto 2008 in leto 2009, saj bi to že zdavnaj moral. Prav tako me
zanima, ker je družba Stavbar d.d. iz Maribora že v postopku prisilne poravnave, kar predvidoma posledično



pomeni tudi odprodajo nepotrebnih finančnih sredstev, kar za Stavbar prav gotovo predstavlja naložba v
Dom starejših občanov Gornja Radgona. Torej župan sprašujem vas tudi kdo, če sploh kdo, ker niso do sedaj
bila predložena še nobena poročila, še sploh nadzira poslovanje Doma starejših občanov Gornja Radgona,
ter kakšni so plani občine v primeru odprodaje poslovnega deleža Stavbarja, do česa bo v najkrajšem času
prišlo v primeru stečaja Stavbarja.

Zahtevam skladno z določili Poslovnika občinskega sveta, da se vprašanje skupaj z vsemi prilogami objavi v
zapisniku te seje.



LISTINA
O SPREMEMBI AKTA O USTANOVITVI

ZA VODA KROVNI PODJETNiŠKI INKUBATOR

s to listino se spremeni listina o spremembi akta o ustanovitvi zavoda z dne 5.5.2009, ki jo je skleni)
ustanovitelj Dejan Slemer, Gradiška 690,220 I Zgornja Kungota.

s to listino se spremenijo ustanovitelji zavoda in določi obveznost vplačila sredstev novih
ustanoviteljev za delovanje zavoda ter določi sprememba sestave organov zavoda.

(1) Ustanovitelji Zavoda Krovni podjetniški inkubator, s sedežem Mestni trg 18,3210 Slovenske
Konjice (v nadaljnjem besedilu: zavod) so:
1. Dejan Šlemer, s stalnim prebivališčem Gradiška 690, 2201 Zgornja Kungota, EMŠO:
0102976500447;
2. Dom starejših občanov Gornja Radgona d.o.o., s sedežem Trate 40,9250 Gornja Radgona, matična
številka: 2196620000, davčna številka S134295160 (v nadaljnjem besedilu: OSO-GR d.o.o.;
3. PRO-EVIDENCA, d.o.o., Gregorčičeva ulica 27A, 9000 Murska Sobota, matična številka:
3550362000, davčna številka 60630841.

(2) Ustanovitelja pod zaporedno številko 2. in 3. prejšnjega odstavka tega člena, vstopita v zavod z
dnem sprejetia tega akta.

(1) Ustanovitelj OSO-GR d.o.o. za delovanje zavoda vplača 20.800,00 EUR (dvajsettisočosemsto
evrov 0011OO).

(2) Ustanovitelj PRO-EVIDENCA, d.o.o. za delovanje zavoda vplača 11.000,00 EUR (enajsttisoč
evrov ODI) OO).



Ustanovitelji zavoda sklenejo, da se v roku treh mesecev od dneva sklenitve tega akta razrešijo do
sedanji predstavniki ustanoviteljev v svetu zavoda ter vsak izmed ustanoviteljev iz J. člena te listine
imenuje 1 (enega) svoje predstavnika ustanoviteljev.

Ta listinaje sestavljena v 5 enakih izvodih, ki vsi veljajo kot izvirnik in od katerih vsak
ustanovitelj prejme en izvod, ostala 2 sta namenjena potrebam registracije zavoda.

~-

.....~ .



'.Natisni

Zgodovinski podatki o subjektu ZAVOD KROVNI PODJETNIŠKI IN KUBA TOR, matična številka:
2294664000, vpisani v poslovni in sodni register in objavljeni po 1. točki drugega odstavka 7. člena ZSReg

na dan 02.04.2010 ob uri 20:30:20:430,
datum in ura izpisa: 02.04.2010 ob uri 21 :45:37:510

Zgodovinski izpis iz sodnega/poslovnega registra

OSNOVNI PODATKI O SUBJEKTU

Status subjekta:
datum vpisa subjekta v sodni register:

Srg vpisa subjekta:
Matiena številka:
Davčna številka:

vpisan
11.05.2007

glej zgodovinski izpis do 31. 01.2008
2294664000
55130542

Datum vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Datum vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Datum vpisa' glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008
Datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008



pravnoorganizacijska oblika:

DRUŽBENIKI

Zap.št.družbenika:
IdentifIkacijska številka:
Firma:

naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

Zap.št.družbenika:

IdentifIkacijska številka:
Firma:

naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

Zap.št.družbenika:

IdentifIkacijska številka:

Osebno ime:
naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

Datum vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31. 01.2008

618486
3550362000 - matična številka (pravna oseba je vpisana v PRS)
PRO-EVIDENCA, podjetje za računovodske storitve, poslovno in
fInančno svetovanje, d.o.o.
GREGORČIČEVA ULICA 27A, 9000 MURSKA SOBOTA
ne odgovarja

datum vpisa v register: 11.12.2009
Srg vpisa: 2009/33386
datum objave vpisa: 11.12.2009

618485
2 l 96620000 - matična številka (pravna oseba je vpisana v PRS)
DOM STAREJŠIH OBČANOV GORNJA RADGONA d.o.o.
TRATE 40, 9250 GORNJA RADGONA
ne odgovarja

datum vpisa v register: 11.12.2009

Srg vpisa: 2009/33386
datum objave vpisa: 11.12.2009

495972
EM ŠO - podatek ni javen
KOČNIK SILVA
NADGRAD 2A, 23 17 OPLOTNICA
ne odgovarja



Zap.št.družbenika:

IdentifIkacijska številka:

Osebno ime:
naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

Zap.št.družbenika:

IdentifIkacijska številka:
Osebno ime:
naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

Zap.št.družbenika:

IdentifIkacijska številka:
Osebno ime:
naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

datum vpisa v register: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

datum izbrisa iz registra: 16.06.2009

Srg izbrisa: 2009/l6273

datum objave izbrisa: 16.06.2009

495971
EMŠO - podatek ni javen
SLOKAR IZTOK

ZEČE 19A, 3210 SLOVENSKE KONJICE
ne odgovarja

datum vpisa v register: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008
Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

datum objave vpisa: glej zgodOVinski izpis do 31.01.2008

datum izbrisa iz registra: 16.06.2009

Srg izbrisa: 2009/16273

datum objave izbrisa: 16.06.2009

495970
EMŠO - podatek ni javen
MAKOVŠEK BENJAMIN
PARTIZANSKA CESTA 64, 2317 OPLOTNICA
ne odgovarja

datum vpisa v register: glej zgodoVinski izpis do 31.01.2008
Srg vpisa: glej zgodoVinski izpis do 31.01.2008

datum objave vpisa: glej zgodoVinski izpis do 31.01.2008

datum izbrisa iz registra: 16.06.2009

Srg izbrisa: 2009/16273

datum objave izbrisa 16.06.2009

495969
EMŠO - podatek ni javen
BERNARD JANJA

GORTANOVA ULICA 13B, 2327 RAČE
ne odgovarja



Zap.št.družbenika:

Identifikacijska številka:

Osebno ime:
naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

POSLOVNI DELEŽI

datum vpisa v register: glej zgodovinski izpis do 31.0].2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.0].2008

datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 3].0].2008

datum izbrisa iz registra: 16.06.2009

Srg izbrisa: 2009116273

datum objave izbrisa: 16.06.2009

495968
EMŠO - podatek ni javen
ŠLEMER DEJAN

GRADIŠKA 690, 2201 ZGORNJA KUNGOTA
ne odgovarja

datum vpisa v register: glej zgodovinski izpis do 3].0].2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008
datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

OSEBE, POOBLAŠČENE ZA ZASTOPANJE

zap. št. zastopnika:

tip zastopnika:
Identifikacijska številka:
Osebno ime:

naslov:
datum podelitve pooblastila:

436882
direktor

EMŠO - podatek ni javen
Gošnik Edita

TEPANJE 129,3210 SLOVENSKE KONJICE
09.10.2009
datum vpisa pooblastila v sodni register: 21.10.2009

Srg vpisa: 2009/29753



način zastopanja:
omejitve:

zap. št. zastopnika:
tip zastopnika:
Identifikacijska številka:
Osebno ime:
naslov:
datum podelitve pooblastila:

način zastopanja:
omejitve:
datum prenehanja pooblastila:

ČLANI ORGANA NADZORA

SKUPŠČINSKI SKLEPI

samostojno
ni vpisov

363602

direktor
EMŠO - podatek ni javen
ŠlEMER DEJAN
GRADIŠKA 690,2201 ZGORNJA KUNGOTA
04.05.2007
datum vpisa pooblastila v sodni register: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

samostojno
ni vpisov
09.10.2009
datum izbrisa pooblastila iz sodnega registra: 21.10.2009

2009/2975
3



glej zgodovinski izpis do 31.01.2008
Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 31.01.2008

datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis do 3 J01.2008

Ustanovitev zavoda je vpisana v sodni register s sklepom sodišče Srg
858/2007 z dne 11.5.2007.

SPREMEMBA DRUŽBENE POGODBE / STATUTA

Pregled Srg številk sklepov o dovolitvi vpisa pri subjektu

Srg številka:
Datum:
Vrsta predloga:
Tip postopka:
Tip vpisa:

2009/33386
11.12.2009 13:02:03:000

vpis spremembe
splošni
splošni vpis spremembe

Srg številka:
Datum:
Vrsta predloga:
Tip postopka:
Tip vpisa:

2009/29753
21.10.200909:02:00:000
vpis spremembe
splošni
splošni vpis spremembe

Srg številka:
Datum:

Vrsta predloga:
Tip postopka:

Tip vpisa:

2009/16273
16.06.200915:10:03:000
vpis spremembe
splošni

splošni vpis spremembe

Srg številka:
Datum:
Vrsta predloga:
Tip postopka:
Tip vpisa:

ni podatka
31.07.200820:29: 19:000
ni podatka
ni podatka
ni podatka



NOTARKA
Danica Hojs

Kerenčičeva ulica 6, G.Radgona

Notarka potrjujem v smislu člena 37 (sedemintrideset), drugi odstavek Uredbe o
vpisu družb in drugih pravnih oseb v sodni register, da se spremenjene določbe
družbene pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Dom starejših
občanov Gornja Radgona d.o.o., Gornja Radgona, Trate 40 (štirideset), ki je
registrirana pri Okrožnem sodišču v Murski Soboti pod številko vložka 10305000
(ena nič tri nič pet nič nič nič) z dne, 2.4.2008 (drugi april dva tisoč osem), ki se
nanaša na spremembo osnovnega kapitala in povečanje osnovnega kapitala in
poslovnega vložka, sprememba poslovnega naslova, skrajšana firma družbe,
uskladitev dejavnosti, družbene pogodbe ujemajo z notarskim zapisnikom
skupščine z dne, 2.4.2OO8 (drugi apri1dva tisoč osem) -----------------------------------------------
Gornja Radgona, dne 2.4.2008 (drugi april dva tisoč osem)-----------------------------

LV. d' k . V·-------------------------------------------------------- astnorocm po pISnotar e In Zlg:--



NOTARKA
Danica Hojs

Kerenčičeva ulica 6,G.Radgona

V moji notarski pisarni sta se danes dne. 2.4.2008 (drugi april dva tisoč osem) ob 8.00 uri
oglasi li stranki: ---------- ---- --------------- ------- --- ---------- ------ ---- --- --- ------------ ------- -----
a) OBČINA GORNJA RADGONA. Partizanska 13 (trinajst), Gornja Radgona, matična
številka 5880289, davčna številka 40051846, ki jih zastopa župan občine ANTON
KAMPUŠ rojen 6.4.1947 (šesti april tisoč devetsto sedeminštirideset), stanujoč Spodnja
Ščavnica 2] b (enaindvajset b), notarki osebno znan -------------------------------------------------

b) STAVBAR GRADNJE d.o.o., Industrijska ulica 13 (trinajst), 2000 (dva tisoč) Maribor,
ki ga zastopa direktor Miroslav Temnik rojen 22.5.1954 (dvaindvajseti maj tisoč devetsto
štiriinpetdeset) stanujoč Tepanje ] 14 (sto štirinajst), emšo: 2205954500711, identiteta
ugotovljena z osebno izkaznico izdano od Upravne enote Slovenske Konjice z dne, 8.11.2002
(osmi november dva tisoč dva) številko OO 1571060 (nič nič ena pet sedem ena nič šest nič)----
Na podlagi izpiska iz sodnega registra oz. z neposrednim vpogledom v centralno
informatizirana bazo sodnega registra ugotovim, da je pravna oseba vpisana v sodni register
Okrožnega sodišča v Mariboru pri vložku številka 11006700 (ena ena nič nič šest sedem nič
nič) in upravičenje zastopnika za zastopanje. matična št. 5987148---------~------------------------



v prisotnosti direktorja družbe DOM STAREJŠIH OBČANOV GORNJA RADGONA
gospod Žula Marjan, Prežihova ulica 11 (enajst), Gornja Radgona, notarki osebno znan-----

Notarka pred sestavo notarske listine strankama na razumljiv način opišem vsebino in pravne
posledice nameravanega pravnega posla. nakar stranki izjavita, da sta vsebino razumeli in da
se strinjata s pravnimi posledicami. Notarka ugotavljam. da ni zakonskih zadržkov iz 23, 24 in
42 člena Zakon a o notari atu. ----- ----- ------- --- ---------- --------------- ----------------------------------

Notarka pred sestavo notarske ga zapisa pozovem stranki, da predloži morebitne listine. ki
predstavljajo del celovitega pravnega posla med istima strankama. ki zasledujejo enak
poslovni namen kot pravni posel, ki bi bil zapisan v notarskem zapisu ali so z njim v drugačni
pravni povezavi. Stranki izjavita, da ne gre za povezani pravni posel-------------------------------

-----------------------------POGODBA O USTANOVITVI DRUŽBE Z----------------------------
----------------------------------0 ME.JEN O ODGO VORNOST JO-----------------------------------

PRVI Č: USTANOVIT ELJA ----------------------------------------------------------------------------
Ustanovitelja družbe, ki se ustanavlja s to pogodbo, sta Občina Gornja Radgona, Partizanska
13 (trinajst), 9250 (devet dva pet nič) Gornja Radgona in Stavbar gradnje d.o.o., Industrijska
ul. 13 (trinajst). 2000 (dva tisoč) Maribor.--------------------------------------------------------------
Ustanovitelja ustanavljata družbo za nedoločen čas, z namenom------------------------------------
• izgradnje objekta - Doma starejših občanov do 150 (sto petdeset) oskrbovancev in to

skladno s standardi in priporočili Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve ter na
podlagi po družbenikih sprejete investicijske dokumentacije in potrjene projektne
do kUln entae ijc- - ---- -- --- -- --- ----- ---- ----- -- ----- -- ---- --- ----------- ---- ------ ---- -- --- -- ------ ---- ---

• pridobitve koncesije in na podlagi pridobljene koncesije opravlja storitve institucionalnega
varstva starejših oseb po 1. odstavku 16. člena zakona o socialnem varstvu (Ur.1. RS št.
54/92 in 52/94). to je dejavnost domov za starejše občane in nego starejših občanov na
domu.-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Ustanovitelja se obvezujeta zagotoviti pogoje za pričetek gradnje takoj po pridobitvi
gradbenega dovoljenja (predvidoma v oktobru 2006). s tem da se gradnja zaključi s
pridobitvijo uporabnega dovoljenja najkasneje v roku 14 mesecev.---------------------------------

[)FllJ(;I<:: JfIFl~}\ IN 5;E[)EŽ--------------------------------------------------------------------------
Firma družbe glasi: [)om starejših občanov (;ornja Fladgona d.o.o.------------------------------
Skrajšana firma družbe se glasi: [)SO - GFl d.o.o.-----------------------------------------------------
Sedež in poslovni naslov družbe je v Gornji Radgoni, Trate 40 (štirideset)--------------------

TFlETJI <:: ODGO VORN OST -------------------------------------------------------------------------
Družba odgovarja za svoje obveznosti z vsem svojim premoženjem.-------------------------------
Družbeniki ne odgovarjajo za obveznosti družbe.------------------------------------------------------

<:ETFlTIČ: [)EJ AVNOS T ------------------------------------------------------------------------------
Dej avno st družbe je: ----- ---- ---- -------- ------------ ---------- --- ------------------ ---- --- -- ---------------
47.110 Trgovina na drobno v ne specializiranih prodajalnah, pretežno z živili--------------------------
56.101 Restavracije in gostilne ---------------------------------------------------------------------------------
56.300 Strež ba pij ač --- ----------- ----- -- -------------- ---------------- -------- ---- -- ----- ---- ---- ----------------
56.290 Druga oskrba z j edmi -----------------------------------------------------------------------------------
56.210 Priložnostna priprava in dostava j edi -----------------------------------------------------------------
68.100 Trgovanje z lastnimi nepremičninami ----------------------------------------------------------------



68.200 Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin -----------------------------------------
68.320 Upravljanje nepremičnin za plačilo ali po pogodbi ------------------------------------------------
81.100 Vzdrževanje objektov in hišniška dejavnost --------------------------------------------'------------
77.320 Dajanje gradbenih strojev in opreme v najem in zakup -------------------------------------------
77.390 Dajanje drugih strojev, naprav in opredmetenih sredstev v najem in zakup --------------
63.990 Drugo informiranj e- -- ---- --- --------------- --------- --- -------------- ---------- ---------- ----------
59.200 Snemanje in izdajanje zvočnih zapisov in muzikalij -----------------------------------------------
74.900 Drugje nerazvrščene strokovne in tehnične dejavnosti --------------------------------------------
77.400 Dajanje pravic uporabe intelektualne lastnine v zakup, razen avtorsko ------------------------
zaščitenih del------------------------------------------------------------------------------------------------------
82.910 Zbiranje te~iatev in ocenjevanje kreditne sposobnosti ---------------------------------------------
82.990 Drugje nerazvrščene spremljajoče dejavnosti za poslovanje--------------------------------------
86.210 Splošna zunaj bolnišnična zdravstvena dejavnost ---------------------------------------------------
86.220 Specialisti čna zunaj bo lnišn ična zdravstvena dej avnost --------------------------------------------
86.23 O Zobozdravstvena deja vn ost ------ ----- -------------------- ----- ----- ------- -- ------ ---------- --- -------
86.909 Druge zdravstvene dej avnosti -------------------------------------------------------------------------
87.300 Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb ------------------------
87.200 Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo duševno prizadetih, duševno ---------------------
obo 1elih in zasvojen ih oseb -------------------------------------- ---------------------- -------------------- -----
87.900 Drugo socialno varstvo z nastanitvijo ----------------------------------------------------------------
88.100 Socialno varstvo brez nastanitve za starejše in invalidne osebe ----------------------------------
88.990 Drugje nerazvrščeno socialno varstvo brez nastanitve---------------------------------------------
96.010 Dejavnost pralnic in kemičnih či stilnic --------------------------------------------------------------
96. 021 Frizerska dej avnost ----------- --- ---- ------ -------- ----- ---------------------------------- --- ----- -------
96.022 Kozmetična in pedikerska dejavnost -----------------------------------------------------------------
93.13 O Obratovanje fi tnes objektov ---------------------------------------------------------------------------
96.040 Dejavnosti za nego telesa ------------------------------------------------------------------------------

Družba sme v skladu z zakonom opravljati v manjšem obsegu tudi druge posle, ki so
namenjeni njeni dejavnosti vpisani v sodni register. in so potrebni za njen obstoj, in ki ne
pomenijo neposrednega opravljanja dejavnosti, prispevajo pa k popolnejšemu izkoriščenju
zmo glj ivosti družbe. ---- -- --- ---- -------- --- ----- ---- ------------- --------- ------ -------- --- ----------- -----

PETI č: O SN OVNI KAP IT AL--------------------------------------------------------------------------
Osnovni kapital družbe znaša 1.981.722,86 EUR (enmilijondevetstoenainosemdesettisočse-
demstod vaindvaj set evrov 86/1 OO). -----------------------------------------------------------------------

Osnovni vložek družbeni ka OBČINA GORNJA RADGONA, znaša nominalno 1.010.682,96
EUR (enmilijondesettisočšeststodvainosemdeset evrov 9611 OO), tako znaša njen poslovni
delež 51 ~. -----------------------------------------------------------------------------------------------------

Osnovni vložek družbeni ka STAVBAR GRADNJE d.o.o., znaša nominalno 971.039,90 EUR
(devetstoenainsedemdesettisoč devetin trideset evrov 90/100, tako znaša njegov poslovni
delež 49 ~o. -----------------------------------------------------------------------------------------------------

Osnovni vložek mora biti izročen družbi tako. da lahko direktor družbe z njim prosto
razpolaga.-----------------------------------------------------------------------------------------------------

ŠESTIČ: Družbenika sta tako izpolnila svoje obveznosti iz naslova dokapitalizacije s
tem, 1<0 sta: -------------------------------------------------------------------------------------------------



• družbeni k Občina Gornja Radgona z stvarnim vložkom zemljiščem pare. št. 173/4 k.o.
Gornja Radgona. po ocenjeni vrednosti 103.000.000.00 SIT (sto tri milijone tolarjev), kar
je izpolnila z notarskim zapisom pogodbe o brezplačnem prenosu lastninske pravice na
nepremičnini z dne. 16.6.2006 (šestnajsti junij dva tisoč šest) opr. št. SV 436/2006---------

ter z vplačilom zneska 136.700.000.00 sit (sto šestintrideset milijonov sedemsto tolarjev). v
evrski protivrednosti v višini 570.438,99 EUR (petsto sedemdeset tisoč štiristo
osemintrideset 99/100 evrov) dne, 22.2.008 (dvaindvajseti februar dva tisoč osem) ter-
• družbeni k Stavbar Grad~je d.o.o. je v celoti izpolnil svojo obveznost s tem, ko je izvršil

plačilo z namenom dokapitalizacije v višini 940.000.00 EUR (dcvetstoštiridesettisoč ev-
rov 0011(0) in dne. 3.10.2007 (tretji oktober dva tisoč sedem) 21.024.87 EUR (enaindvaj-
settisočštiri ind vaj set evrov 87! IOO). ----------------------------------------------------------------

SEDMI Č: LASTNI POSLOVNI DELEŽI ------------------------------------------------------------
Družba ima lahko lastne poslovne deleže. skladno z zakonom.--------------------------------------

Družba ne more lastnih poslovnih deležev. za katere vložki niso v celoti vplačani, niti
prido biti, niti sprej eti v zastavo. ---------------------------------------------------------------------------

Družba lahko odplačno pridobi lastne poslovne deleže. za katere so vložki v celoti vplačani
vendar vplačil za pridobitev teh lastnih poslovnih deležev ne sme opraviti. dokler ne oblikuje
rezerv za lastne poslovne deleže v skladu z zakonom (Zakon o gospodarskih družbah).---------

OSMI Č: PR OD AJ A DELEŽA --------------------------------------------------------------------------
V primeru, da bi eden od družbenikov poslovni delež želel odtujiti ali prodati ima drugi
družbeni k predkupno pravico odkupa deleža. Za prodajo poslovnega deleža družbe osebi, ki '
ni družbenik, je potrebno soglasje obeh družbenikov. V primeru, da takšnega soglasja ni, ima
družbenik pravi co izstopiti iz družbe. --------------------------------------------------------------------

Nobeden izmed družbeni kov ne more brez soglasja drugega izstopiti prej kot v 5 (petih) letih
po podpisu te pogodbe s tem. da najavi izstop najmanj eno leto pred nameravanim izstopom.--

DEVETI Č: IZS TO P IN IZKLJU ČITE V DRUŽBENIKA ----------------------------------------
Izstop družbenika iz družbe je dopusten. če mu drugi družbenik ali direktor povzroča škodo.
če je oviran pri izvrševanju pravic. ki jih ima po zakonu ali po tej pogodbi, ali če mu
skupščina ali direktor nalagajo nesorazmerne obveznosti. Kolikor se drugi družbenik ne
strinja z izstopom. prvi lahko to zahteva s tožbo.-------------------------------------------------------

Družbenik je lahko izključen iz družbe, če povzroča družbi ali družbenikom škodo, če ravna v
nasprotju s sklepi skupščine, če ne sodeluje pri upravljanju in s tem ovira delovanje družbe ali
izvrševanje pravic drugih družbenikom ali če sicer krši določila te pogodbe. Kolikor se
izključeni družbenik ne strinja z izključitvijo, se izključitev lahko zahteva s tožbo.--------------

Z izstopom ali izključitvijo preneha poslovni delež dosedanjega družbenika in vse z njegovim
deležem povezane pravi ce in obveznosti. --------------"-------------- --- --------------------------------

V treh mesecih po izstopu ali izključitvijo morajo preostali družbeniki sprejeti sklep o
znižanju osnovnega kapitala ali o povečanju svojega deleža, ali o prenehanju družbe, če bi se
s tem znižal osnovni kapital pod zakonsko določen znesek.-----------------------------------------



DESETIČ: Družbenik, ki je izstopil ali bil izključen iz družbe ima pravico do vračila tržne
vrednosti svojega deleža v času izstopa oziroma izključitve. Tržna vrednost ne more biti nižja
od valoriziranc vrednosti s strani družbeni ka vplačanega osnovnega kapitala. Družba'l1lu jc
dol zna to vrednost Ila podiagi predhodno sklenjenega dogovora izplačati. ------------------------

ENAJSTIČ: PRA VICE IN OBVEZNOSTI DRUŽBENIKOV-----------------------------------
Družbenika imata ne glede na višino vloženih osnovnih vložkov pravico do udeležbe na
dobičku v razmerju 51 % v korist Občine Gornja Radgona in 49 % Stavbar gradnje d.o.o.------
Družbenika priznata, ne glede na višino vloženih osnovnih vložkov, da je glede upravljalskih
pravic udeležba pri glasovanju na skupščini v razmerju 51 % Občina Gornja Radgona in 49 %
Stavbar gradnj e d.o.o. --- ------------ ------- --- ------- -- ------ -- --- ------- ---------- ---- ----- ---- ----------

DVANAJSTIČ: NAČIN VPLAČILA OSNOVNIH VLOŽKOV --------------------------------
Pred vložitvijo prijave za vpis v register, ki jo mora podati direktor družbe, mora vsak
družbenik vplačati celotni osnovni vložek.--------------------------------------------------------------
Osnovni vložki morajo biti izročeni družbi tako. da lahko direktor z njimi prosto razpolaga.---

Družbenik ne more biti oproščen vplačila osnovnega vložka, ter ne more pobotati svoje
terjatve do družbe z zahtevkom družbe za vplačilo osnovnega vložka.-----------------------------

TRIN AJSTI Č: POSLEDI CE ZAM UD E PLA ČILA -----------------------------------------------
Družbenik, ki ni vplačalosnovnega vložka do dne vložitve prijave, mora plačati družbi
zakonske zamudne obresti za čas od vložitve prijave do plačila.------------------------------------
Če družbenik v roku enega meseca od prejema pisnega poziva družbe za plačilo osnovnega
vložka ne izpolni te svoje obveznosti. jc izključen iz družbe.----------------------------------------
Pisni poziv družbe družbeni ku iz prejšnjega odstavka mora vsebovati tudi opozorilo o
pos 1edi cah zam ud e.--- ------ ---------------------- ---- --------- ------- --- ---------- ------- --------- ------ ---

ŠTIRIN AJSTI Č: NAKN A ONA VPLA Čl LA -------------------------------------------------------
Če skupščina družbeni kov soglasno tako sklene, so družbeniki dolžni po ustanovitvi družbe
poleg osnovnih vložkov plačati še dodatne denarne zneske, ki morajo biti v sklopu skupščine
natančno do ločeni. ----- -- ----- ------- ------- ------ ----- ----- ---- --- ----------------------- ------------------

Za zamudo pri plačilu dodatnega denarnega zneska se uporabljajo določbe te pogodbe o
posledicah zamude s plačilom osnovnega vložka.------------------------------------------------------

PE TN AJSTI Č: DOB 1ČE K ------------------------------------- -----------------------------------------
Dobiček ugotavlja direktor v letni bilanci.--------------------------------------------------------------
O razporeditvi dobička odloča skupščina. Razporediti ga je dolžna najkasneje v petih letih po
sprej emuletne bil ance. ---------- ------ ----- ----- ----- ----- ------------ -------- ------------------------ -- ---

Če skupščina sklene, da se dobiček razdeli med družbenike, se deli 51 % v korist Občine
Gornja Radgona in 49 % Stavbar gradnje d.o.o. -------------------------------------------------------

ŠESTNAJSTI Č: SPREMEMBA DRUŽBENE POGODBE--------------------------------------
O spremembi družbene pogodbe odloča skupščina soglasno.-----------------------------------------



Osnovni kapital se lahko poveča tako, da se vplačajo novi denarni vložki ali izročijQ novi
stvarni vložki (efektivno povečanje) , ali tako, da se za povečanje uporabijo rezerve ali
dobiček družbe (nominalno povečanje). -----------------------------------------------------------------

Nove vložke lahko prevzamejo le dosedanji družbeniki. Ce skupščina družbeni kov soglasno
tako odloči, lahko nove vložke prevzamejo osebe, ki niso družbeniki.------------------------------

Poslovni deleži dosedanjih družbenikov, pridobljeni na podlagi povečanega osnovnega
kapitala, se združijo z njihovimi dosedanjimi poslovnimi deleži tako, da ima vsak družbenik
en enoten po slovni de 1ež. --- ------- --- -------- ----------- ------ ---- ----- ----- ------ ---- ----------- ---------

OSEMNAJSTIČ: ZMANJŠANJE OSNOVNEGA KAPIT ALA--------------------------------
Skupščina družbenikov lahko sklene, da se osnovni kapital zmanjša. Zmanjšanje osnovnega
kapitala se izvede po postopku predvidenim z zakonom.---------------------------------------------

Tudi po zmanjšanju osnovnega kapitala mora osnovni kapital znašati najmanj minimum
zakonsko do ločene vi šine osnovnega kapi tala. ----------------------------------------------------------

DEVETN AJSTI Č: VPRA VL.J AN JE DRUŽB E-----------------------------------------------------
Organa družbe sta skupščina in direktor ter prokurist. _

DVAJSETI Č: SKU PŠČ IN A-----------------------------_.----------------------------------------------
Družbenika uresničujeta svoje pravice v zadevah družbe, odločata in sklepata na skupščini, če
zakon ne določa dru gače. ----------- --- ------- -------- ------------ -- ----- --- --- -- -- ------- --- --- ---- --- ----
Družbenika lahko s pisno izjavo skleneta, da se skupščina ne opravi. Sklep o tem morata
sprejeti oba družbeni ka. V tem primeru pošljeta družbenika svoje glasove direktorju pisno ali
po faksu.------------------------------------------------------------------------------------------------------

Družbenika na skupščini odločata s soglasjem;---------------------------------------------------------
o potrjevanju letnih in do 19oročnih planov. ----------------------------------------------------
o sprejetju letne bilance uspeha in izkaza uspeha ter o razporeditvi dobička,-------------
o zahtevi za vplačilo osnovnih deležev ,---------------------------------------------------------
o vračanju naknadnih vp lači 1,--------------------------------------------------------------------
o delitvi in prenehanju poslovnih deležev.------------------------------------------------------
o postavitvi in odpoklicu direktorja,-------------------------------------------------------------
o podelitvi in preklicu pro kure, --------- ----------------------------------------------------------
o spremem bah družbene pogodbe, ----- -------- --- --------------------- -- --- ---------------------
o izstopu družbenika, -- ---------- ---------- ---------- -- ----- ------------------- --------------------
o naknadn ih vp Iačil ih. --- ---- ------- ---------- ----- -- ------- ---- ----- ----- ----- --------------------

EN AINDV AJS ETI č: -------------------------------------------------------------------------------------
Družbenika na skupščini odločata z večino:-------------------------------------------------------------

o uveljavljaruu zahtevkov družbe proti direktorju in družbenikom,-------------------------
o zastopanju družbe v sodnih postopkih proti direktorju,------------------------------------- ~
o drugih zadevah. za katere tako določa zakon ali ta pogodba.------------------------------ I



Skupščina sprejema odločitve z glasovanjem skladno z členom dvajsetič in enaindvajsetič.
Vsak % osnovnega vložka oz. poslovnega deleža daje družbeni ku en glas.-----------------------

Za družbenika lahko glasuje pooblaščenec, ki ima za to pisno pooblastilo. Pooblastilo hrani
družba.--------------------------------------------------------------------------------------------------------

TRIIND VAJSETI Č: SKLI C SKUPŠČINE----------------------------------------------------------
Skupščino skli če di rektor: ---- ---------- ------------------ ---- ---------- --- ---- --------- ---------- ---- -----

če naj družbenika odločata o zadevah iz svoje pristojnosti,----------------------------------
če je to nujno v interesu družbe.------------------------------------------------------------------
če se z letno bilanco ali med poslovnim letom ugotovi, da je izgubljena polovica
osnovnega kapi tala. ---- ---------- ----------- -------------- ----------------------------------- --- ---
v drugih primerih, določenih z zakonom ali to pogodbo.-------------------------------------

ŠTIRIIND VAJ SE TI Č :-----------------------------------------------------------------------------------
Vsak družbenik sme zahtevati sklic skupščine. Pri tem mora navesti zadeve o katerih naj bi
skupščina odločala in vzroke za sklic skupščine. Če njegova zahteva ni sprejeta. jo lahko
skliče sam.---------------------------------------------------------------------------------------------------

PETINDVAJSETIČ: NAČIN SKLICA SKUPŠČINE--------------------------------------------
Skupščina družbe se sklicuje s priporočenim pismom v katerem mora biti naveden tudi
dnevni red skupščine in to najmanj 25 (petindvajset) dni pred zasedanjem skupščine. -----------

Če skupščina ni pravilno sklicana, lahko veljavno sprejema sklepa le, če sta navzoča oba
druž ben ika. --------- ------- -- ----- -~-------------------------------------------- --- -- ----------------- --------

ŠESTINDV AJSETIČ: SKLEPČNOST IN ODLOČANJE----------------------------------------
Skupščino vodi izmenično en družbeni k za drugim, začenši z družbenikom, ki je v preambuli
te pogodbe naveden prvi. ---- ------------------------------------- --- ---- ---------- -- -------------- ---------

V vabilu za skupščino se za primer nesklepčnosti skupščine določi, da bo naknadno zasedanje
skupščine, ki bo veljavno odločala ne glede na število navzočih družbenikov, naslednji
delovni dan ob istem času in na istem kraju.------------------------------------------------------------

SED EMIND VAJSETI Č : DIRE KTO R---------------------------------------------------------------
Družba ima enega direktorja, ki vodi poslovanje družbe na lastno odgovornost in jo zastopa.
Direktor vodi redne posle, ki izvirajo iz narave dejavnosti družbe, uresničuje sprejeto
poslovno politiko družbe. zlasti pa: ---------------------------------------------------- -------------------

organizira in vodi delovni proces.----------------------------------------------------------------
odgovarja za zakonitost dela družbe in pri izvajanju poslovodenja,------------------------
predlaga temelj ne poslovne politike, ------------------------------------------------------------
predlaga delovni načrt in program razvoja ter sprejema ukrepe za njuno izvajanje,------
predlaga organi zac ijo družbe, ----- --- ----------------- ------------ ----- ----------- ---------- -----
izvršuje ski epe sku pšč ine, -------- ---------- ---------- ----- ---------- ---- ------ ----- --- ------------
daje poročila o rezultati h pas lovanj a,------------------------------------------------------------
skrbi za ohveščan je družbeni kov .----------------------------------------------------------------



Direktor se imenuje za določen čas. za dobo 5 (pet) let, z možnostjo neomejenega ponovnega
imenovanja. Direktor je pri zastopanju družbe omejen v toliko, da sklepa posle in pogodbe
prosto do 20.864,63 ELJR (dvajsettisočosemstoštiriinšestdeset evrov 63/1 OO),NAD 20.864,63
EUR (dv~isettisočosemstoštiriinšestdeset evrov 6311OO), pa sklepa posle po predhodni
potrditvi skupšč ine družbe. --- ----------------------------- -------------------------- ----------------------

Družbenika se dogovorita, da se že ob ustanovitvi imenuje v družbi prokurista. Prokurista se
lahko odpokliče Ic soglasno s strani obeh družbenikov. ----------------------------------------------

Skupščina lahko kadarkoli odpokliče direktorja. V sklepu o odpoklicu mora biti naveden
razlog zarU.---------------------------------------------------------------------------------------------------

V primeru odpoklica brez utemeljenega razloga je družba dolžna izplačati direktorju
odpravnina v višini šestkratne njegove zadnje mesečne neto plače.---------------------------------

Poleg pravic in obveznosti, ki jih ima direktor po zakonu, se druge pravice in obveznosti
določUo s pogodbo med ustanoviteljem in direktorjem.-----------------------------------------------

OSEMINDVAJSETIČ: Direktor mora poleg pogojev določenih z zakonom, izpolnjevati še
nasl ednj e po goj e: -- ------- -------- ----- ----- ----------- ----- ---- -------- -- ------ ---- ------- --- --- ------ ------

da ni bil pravnomočno obsojen zaradi kaznivih dejanj zoper gospodarstvo, delovno
razmerje, socialno varnost, upravljaqje družbenih sredstev, družbeno in zasebno
prem oženje, ----- -------- ---- ----- ----------- ------------------------------ ----- --------- ------------
da ima visoko izobrazbo pravne. ekonomske. socialne ali organizacijske smeri,---------
da ima ustrezen strokovni izpit za dejavnost instuticionalnega varstva starejših oseb---
da ima 5 (pet) let delovnih izkušenj ,------------------------------------------------------------
da pasivno obvlada vsaj en tuj jezik.------------------------------------------------------------

Za direkt01:ia. ki ga ustanovitelja imem~ieta ob ustanovitvi družbe velja, da mora, v kolikor ga
nima, opraviti strokovni izpit po četrti alineji tega člena pred pričetkom obratovanja Doma
starej ših občanov Gornj a Radgona. --------------------------------------- --------------------------------

DEVETINDVAJSETIČ: POSLOVNE KNJIGE IN LETNO POROČILO-------------------
Družba mora voditi vse tiste poslovne knjige ter izdelati poročila, ki jih določa zakon in
slovenski računovodski standardi ter drugi predpisi na osnovi verodostojnih knjigovodskih
listin.----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Družba sestavlja letno poročilo in druga poročila za poslovno leto, ki je enako koledarskemu
letu.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TRIDESETIČ: POSLOV~A SKRIVNOST IN PREPOVED KONKURENCE--------------
Za poslovno skrivnost se v skladu z zakonom štejejo podatki, za katere tako določi družba s
pisnim sklepom. S tem sklepom morata biti seznanjena družbeni ka, delavci, člani organov in ~
druge osebe, ki so dolžne varovati poslovno skrivnost. Ne glede na to, ali so določeni s prej
omenjenim sklepom, se za poslovno skrivnost štejejo tudi podatki, za katere je očitno, da bi
nastala občutna škoda. če bi zanje izvedela nepooblaščena oseba. Družbenika, delavci, člani



organov družbe in druge osebe so odgovorni za kršitev, če so vedeli ali bi morali vedeti za tak
značaj podatkov. Za poslovno skrivnost se ne morejo določiti podatki, ki so po zakonu javni
ali podatki o kršitvi zakona in dobrih poslovnih običajev. ------------------------------------:-------

ENAINTRID ESE TIč: PRENEHANJE DRUŽBE-------------------------------------------------
Družba je ustanovljena za nedoločen čas in preneha iz razlogov, ki so določeni v zakonu ali s
to pogod bo. ------------- ----------- -- ------- ----.-- ---------- ------- --- ---- ------- ----------------- ------ -----

DVAINTRIDESETI č: PREH ODNE DOLOČBE--------------------------------------------------
Pravice v družbi zaposlenih delavcev se uresničujejo skladno z zakonom o sodelovanju
delavcev pri upravljanju in sklenjenimi kolektivnimi pogodbami.-----------------------------------

Notarski zapis je zapisan v izvirni ku, ki se hrani v notarski pisarni in v treh prvih odpravkih
od katerih prejme odpravek OBČINA GORNJA RADGONA, odpravek prejme STAVBAR
GRADNJE d.o.o .. odpravek prejme sodišče. Stranke določajo, da se lahko izda drugi
odpravek tega notarskega zapisnika še enkrat.----------------------------------------------------------
Predmetni notarski zapis sem strankama prebrala in jima pred sestavo notarske listine na
razumljiv način opisala vsebino in pravne posledice nameravanega pravnega posla ter ju
izrecno opozorila na znana in običajna tveganja v zvezi s sklenitvijo takšnega pravnega
posla. --------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stranki izjavita, da sta vsebino in pravne posledice predmetnega pravnega posla razumeli, ter
v znak priznanja zapis odobrita in ga v potrditev izjave pred menoj lastnoročno podpišeta.---
Lastnoročni podpis strank:-------------------------------------Lastnoročni podpis notarke in žig----

OBČiN A GORNJA RADGONA -----------------------------------------------------------------------
Žu pan Anton Kam puš---------------------------------------------------------------------------

\
STAVBAR GR}\~N.TE d.o.o.-----------------------------------------------------------
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1. Kratek opis družbe

Družba PANONICA ENERGETIKAd.o.o. je bila ustanovljena v septembru leta 2008. Ustanovitelj
družbe PANONICA ENERGETIKAd.o.o. je PANONICA ZADRUGA z.b.o. Družba PANONICA energetika
d.o.o. je ustanovljena za nedoločen čas in primarno deluje na področju investicij, izgradnje in
obratovanja energetskih objektov, proizvodnje električne energije, svetovanja na področju
energetike ter organiziranja sredstev za energetske projekte. Prvenstvena dejavnost družbe je
prodaja električne energije in investiranje v lastne elektrarne na obnovljive vire energije OVE.

Osnovni ustanovitveni kapital družbe je znašal 80.000€. V letu 2009 je bila družba dodatno
dokapitalizirana z 215.000€ s strani dveh pravnih oseb, v letu 2010 pa se pričakuje še dodatna
dokapitalizacija v višini 300.000€ in vstop dveh dodatnih partnerjev, tako bi družba PANONICA
ENERGETIKAd.o.o. imela 4 lastnike in 635.000€ osnovnega kapitala.

V letu 2010 bo dokončana izgradnja prve elektrarne, to bo elektrarna na biodiesel iz izrabljenih
rastlinskih olj, kar bo predstavljalo tudi prvo takšno elektrarno v Sloveniji.

Nadaljnja vizija razvoja družbe obsega izgradnjo dodatnih novih biodieselskih elektrarn in tudi drugih
elektrarn na obnovljive vire energije, skladno z določenimi strateškimi cilji vseh partnerjev družbe
PANONICAENERGETIKAd.o.o.
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1. Marec 2009: Dejan Šlemer, univ. dipl. inž. str. Imenovan je bil na mesto direktorja družba s
polnimi pooblastili. Prav tako je zakoniti zastopnik družbe.

2. April 2009: Leo Dokl. Imenovan je bil na mesto tehničnega direktorja s polnimi pooblastili.
Prav tako je zakoniti zastopnik družbe.

November 2009: Panonica zadruga z.b.o. je dokapitalizirala družbo PANONICA ENERGETIKAd.o.o. s
120.000€.
November 2009: Zavod Krovni podjetniški inkubator je dokapitaliziral družbo PANONICA ENERGETIKA
d.o.o. s stvarnim vložkom v obliki zemljišča v vrednosti 114.920€ (ocenjena vrednost od sodnega
izvedenca in cenilca) in kapitalskim vložkom v višini 20.080€, kar skupaj znaša 135.000€

Do dokapitalizacije s strani Zavoda Krovni podjetniški inkubator v mesecu novembru 2009, je bil
100% lastnik družbe PANONICA ENERGETIKAd.o.o. Panonica zadruga z.b.o. Po dokapitalizaciji sta
sedaj lastnika dva in sicer:
Panonica zadruga z.b.o. s 200.000€ in s 59,7% deležem.
Zavod Krovni podjetniški inkubator s 135.000€ in s 40,3% deležem.

V letu 2009 se je nastavilo in preučilo več različnih možnosti investiranja v energetske objekte. Po
tehtnih in strokovnih preučitvah se je vodstvo podjetja odločilo za en projekt, v katerega so se
usmerile vse sile in energija. Ostali projekti so nastavljeni do te mere, da se lahko pričnejo
nemudoma izvajat po zaključku prvega projekta. V nadaljevanju sledi pregled pričetih projektov in
njihovo trenutno stanje:

1. Fotovoltaična elektrarna 500KWel: Glede na poplavo OVE elektrarn v Sloveniji, še posebej
fotovoltaičnih, se je ideja o takšnem projektu porodila tudi v PANONICI ENERGETIKId.o.o. Po
začetnih izračunih o smotrnosti investiranja v takšne projekte in objekte, sta se pričeli
vzporedno odvijati dve aktivnosti:

a. Iskanje najprimernejšega ponudnika fotovoltaičnih elektrarn v Sloveniji, Avstriji in
Nemčiji.
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b. Iskanje primerne lokacije in zbiranje informacij o sončnih obsevanjih potencialnih
lokacij v Sloveniji - pomurje.

Po končanem zbiranju ponudnikov, smo se odločili za dva potencialna izvajalca iz Slovenije.
Prav tako je bila izbrana primerna lokacija, ki je izpolnjevala vse zahteve tako glede
osončenosti kot glede možnosti priklopa. Zapletlo se je pri vrednotenju strehe oz. pri višini
najemnine za streho. Projekt je bil ustavljen zaradi dveh razlogov:

Nezainteresiranost lastnika strehe za sodelovanje in previsoka cena najemnine
Finančna neupravičenost projekta.

2. Fotovoltaična elektrarna 49,7KWel: Prav tako na področju Pomurja smo se še z dvema
partnerjema dogovorili o skupnem vlaganju v mikro fotovoltaično elektrarno, predvsem iz
razloga promocije in referenc. Dogovori so bili sklenjeni, prav tako dogovor o skupnem
vlaganju v elektrarno. Možnost pri klapa je bila pozitivno odobrena, prav tako možnost
pridobitve ostale projektne dokumentacije. Projekt je na tej točki obstal, saj se je pričel
izvajati drugi projekt, ki je sedaj v fazi uresničevanja in je finančno sprejemljivejši za
investitorja in se šteje kot primarni projekt.

3. Fotovoltaična elektrarna 7KWel: projekt je zajemal postavitev fotovoltaične elektrarne na
streho bloka, kateremu je potrebno zamenjati streho. Tako bi se lahko namesto klasične
strehe postavila fotovoltaična elektrarna, ki istočasno opravlja funkcijo strehe. Preveritev
možnosti priklopa na električno omrežje je bila izvedena, poteka pa zbiranje informacij o
možnosti izvedbe elektrarne, saj je potrebno pridobiti ustrezne projekte od obstoječega
objekta in soglasje vseh stanovalcev. Projekt je še odprt in še čaka na dokončno odločitev o
uresničitvi, ki bo podana po zbiru vseh informacij.

4. Bioplinarna 950KWel: projekt zajema postavitev bioplinarne. Izvedenih je bilo več aktivnosti
in med pomembnejšimi lahko izluščimo:

a. Preveritev možnosti pri klopa
b. Dogovor z lokalno skupnostjo o možnosti izvedbe bioplinarne
c. Dogovor z lokalno skupnostjo o dobavi dodatnih surovin kot energent za bioplinarno
d. Dogovorjen odjem toplote s podjetjem, ki potrebuje toploto v svojem proizvodnem

procesu
Potekali so pogovori s potencialnimi dobavitelji opreme in pogovori s potencialnimi
dobavitelji surovin - energenta za bioplinarno. Koncept bioplinarne je nastavljen tako, da bi
lahko kot energent uporabljali tako poljščine kot tudi druge biološke stvari, ki nastajajo kot
odpad pri raznih bioloških tehnoloških procesih. Realizacija se bo izvedla po končanem
pri marnem projektu.

5. Bioplinarna 6.000KWel: projekt zajema postavitev bioplinarne v partnerstvu s tujimi podjetji,
ki imajo v svojem proizvodnem procesu biološke ostanke, ki so zelo primerni za uporabo v
bioplinarni kot energent. Izvedenih je bilo več aktivnosti in med pomembnejšimi lahko
izluščimo:

a. Preveritev možnosti pri klapa
b. Dogovor z lokalno skupnostjo o možnosti izvedbe bioplinarne
c. Dogovorjen odjem toplote s podjetjem, ki potrebuje toploto v svojem proizvodnem

procesu
Potekali so pogovori s potencialnimi dobaVitelji opreme. Koncept bioplinarne je nastavljen
tako, da bi se kot energent uporabljal biološki odpad z visokim odstotkom primernih plinov za
bioplinarno, ki se ustvarijo pri fermentiranju. Glede uresničitev projekta še ni dogovorjena,
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saj tuji partnerji še proučujejo smotrnost investiranja v proizvodne in energetske objekte v
Sloveniji.

6. Fotovoltaika 6.500KWel: projekt zajema postavitev fotovoltaične elektrarne na obstoječih in
novo zgrajenih objektih tovarne. Ta projekt se sovpada s prejšnjim projektom, to je
bioplinarna 6.000KWel, saj se bodo fotovoltaični moduli postavljali na istih objektih, v katerih
bo potekal proizvodni proces, katerega stranski produkt bo gorivo za bioplinarno. Uresničitev
projekta je neposredno vezana na uresničitev projekta bioplinarna 6.000KWel.

7. Biodieselska elektrarna 3.000KWel: projekt zajema postavitev biodieselske elektrarne, ki je
novost v Sloveniji. Izvedenih je bilo več aktivnosti in med pomembnejšimi lahko izluščimo:

a. Preveritev možnosti priklopa
b. Dogovor o primernem zemljišču
c. Ureditev priklopa na ustrezno razdelilno transformatorsko postajo
d. Pridobivanje soglasij

Pri pridobivanju soglasij se je zataknilo, saj bi se kabli za proizvedeno električno energijo
položili preko privat zemljišča, lastnik katerega pa ne želi dati služnosti oz. prodati del
zemljišča. Tako se je projekt umaknil iz primarnosti dokler se ne zaključi primarni projekt in se
bo za ta projekt pričelo urejati soglasja in dovoljenja.

8. Biodieselska elektrarna 950KWel: projekt zajema postavitev biodieselske elektrarne, ki je
novost v Sloveniji. Izvedenih je bilo več aktivnosti in med pomembnejšimi lahko izluščimo:

a. Preveritev možnosti priklopa
b. Dogovor o primernem zemljišču
c. Ureditev priklopa na ustrezno razdelilno transformatorsko postajo
d. Pridobivanje soglasij
e. Izdelava projektne dokumentacije
f. Izbor in naročilo najprimernejše opreme
g. Pridobitev gradbenega dovoljenja
h. Dogovor o odkupu proizvedene toplotne energije
i. Izbor najprimernejših izvajalcev
j. Vključitev dodatnih partnerjev v družbo PANONICA ENERGETIKAd.o.o.

Izbrala se je najprimernejša lokacija, ki izpolnjUje vse zahteve. Prav tako se je izbrala primerna
oprema, ki zadostuje pogojem iz uredbe o proizvodnji električne energije iz obnovljivih virov
in oprema ki zadostuje pogojem Elektra Maribor d.d., ki izda ključno soglasje za priključitev in
ključne projektne pogoje. V marcu 2010 se pričakuje pridobitev gradbenega dovoljenja.
Celotna vrednost projekta se ocenjuje na 1.4 mio€. Testni zagon elektrarne se pričakuje v
juniju 2010 in v juliju 2010 pričetek rednega obratovanja.

Pričetih je bilo še nekaj manjših projektov, ki so obstali na idejni zasnovi predvsem iz razloga
neupravičenosti investicije ali nezmožnosti sodelovanja z vsemi potrebnimi vpletenimi
partnerji. Ponekod se je pojavljal tudi problem čisto tehnične narave - sposobnost izvedbe in
končno, smotrnost izvedbe.
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3. Finančno poročilo

Stanje ob koncu poslovnega leta 2009 je primerno primarnemu projektu, ki se v družbi PANONICA
ENERGETIKAd.o.o. izvaja, to je izgradnja prve biodieselske elektrarne v Sloveniji, ki kot energent
uporablja biodiesel iz izrabljenega rastlinskega olja. Del investicije je bil izveden v letu 2009, večji del
investicije pa bo izveden v letu 2010. Dodatni stroški so stroški dela in ostali obratovalni stroški,
potrebni za obratovanje družbe.

DOSEŽENO
OP I S preteklo leto

2009

1. Začetno stanje denarnih sredstev 41.609
II. NETO DEN. TOK PRI POSLOVANJU(1.-2.) -73.659
1. Prejemki pri poslovanju 32.064

Prejemki od prodaje blaga, mat., proizv. in storitev 32.064
- redni prejemki od prodaje 32.064
- kompenzacije
- prejemki od najemnin
Vračila DDV
Drugo

2. Izdatki pri poslovanju -105.723
Plačila dobaViteljem -76.941
- redna plačila z računov -76.941
- kompenzacije
Izdatki za plačila zaposlenim -26.757
- plače in prispevki zaposlenih -26.757
- drugi izdatki dela O
Plačila DDV
Drugi davki, dajatve in takse
Plačila leasingov (razdolžnine - brez obresti) -2.025
Plačila najemnin O
Drugo O

III. NETO DEN. TOK PRI NALOŽBENJU(1.-2.) -160.927
1. Prejemki pri naložbenju 25.283

Prodaja osnovnih sredstev 25.283
Prodaja naložbenih nepremičnin
Prodaja kapitalskih naložb
Prodaja vrednostnih papirjev
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Drugo

2. Izdatki pri naložbenju 186.210
Investicije v osnovna sredstva 180.210
Investicije v naložbene nepremičnine
Investicije v kapitalske naložbe 6.000
Investicije v vrednostne papirje
Drugo

IV. NETO DEN. TOK PRI FINANCIRANJU (1.-2.) 197.000
1. Prejemki pri financiranju 197.000

Prejeti dolgoroč. krediti na osn. sklen. pog. 45.000
- banke
- podjetja in drugi 45.000
Prejeti kratkoroč. krediti na osn. sklen. pog. 12.000
- banke 12.000
- podjetja in drugi
Prejemki od danih kreditov
Prejemki od depozitov
Prejete obresti
Prejemki od dividend in deležev iz dobička drugih
Prejemki od vplačanega kapitala 140.000
Prejeti avansi
Drugo

2. Izdatki pri financiranju O
Vračila dolgoročnih kreditov O
- banke
- podjetja in drugi
Vračila kratkoročnih kreditov O
- banke
- podjetja in drugi
Dani krediti
Dani depoziti
Plačane obresti
Izplačila dividend in drugih deležev lastnikov iz dobička
Dani avansi (razen za osnovna sredstva)
Drugo

V. NETO DEN. TOK PRI DRUGIH DOGOD. (1.-2.) O
1. Drugi prejemki O
2. Drugi izdatki O

VI. PRESEŽEKAll PRIMANJ. O.T. (11.+1I1.+IV.+V.) -37.586

VII. Končno stanje denarnih sredstev (I.+VI.) 4.023
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TEKOČI
POD

31.12.2009

SREDSTVA (002+032+053) 001 229.060
DOLGOROČNA SREDSTVA

A (003+010+018+019+027+031) 002 119.832
Neopredm. sred. in dolgoročne akt. čas.

1. razm. (004+009) 003 O
1. Neopredmetena sredstva (005 do 008) 004 O
a) Dolgoročne premoženjske pravice 005
b) Dobro ime 006
c) Dolgoročno odloženi stroški razvijanja 007
č) Druga neopredmetena sredstva 008
2. Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 009

Opredmetena osnovna sredstva (011 do
II. 017) 010 117.832
1. Zemljišča 011 100.332
2. Zgradbe 012
3. Proizvajaine naprave in stroji 013

Druge naprave in oprema, drobni inventar
4. in druga opro osnovna sredstva 014 17.500
5. Biološka sredstva 015
6. Opredm. osn. sredstva v gradnji in izdelavi 016

Predujmi za pridobitev opredmetenih osn.
7. sredstev 017

III. Naložbene nepremičnine 018

IV. Dolgoročne finančne naložbe (020+024) 019 2.000
Dolgoročne fin. naložbe razen posojil (021

1. do 023) 020 500
a) Delnice in deleži v družbah v skupini 021
b) Druge delnice in deleži 022
c) Druge dolgoročne finančne naložbe 023 500
2. Dolgoročna posojila (025+026) 024 1.500

a) Dolgoročna posojila družbam v skupini 025
b) Druga dolgoročna posojila 026 1.500

V. Dolgoročne posl. terjatve (028 do 030) 027 O
1. Dolgoročne posl. terjatve do družb v skupini 028
2. Dolgoročne poslovne tejratve do kupcev 029
3. Dolgoročne poslovne terjatve do drugih 030

VI. Odložene terjatve za davek 031
KRATKOROČNA SREDSTVA

B. (033+034+040+048+052) 032 106.895
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I. Sredstva (skupine za odtujitev) za prodajo 033
II. Zaloge (035 do 039) 034 123
1. Material 035 123
2. Nedokončana proizvodnja 036
3. Proizvodi 037
4. Trgovsko blago 038
5. Predujmi za zaloge 039
III. Kraktoročne finančne naložbe (041+045) 040 9.140

Kratkoročne fin. naložbe, razen posojil
1. (042+044) 041 9.140
a) Delnice in deleži v družbah v skupini 042
bl Druge delnice in deleži 043
el Druge kratkoročne finančne naložbe 044 9.140

2. Kratkoročna posojila (046+047) 045 O
al Kratkoročna posojila družbam v skupini 046
b) Druga kratkoročna poslojila 047
IV. Kratkoročne poslovne terjatve (049+051) 048 93.609
1. Kratkoročne posl. terj. do družb v skupini 049
2. Kratkoročne posl. terj. do kupcev 050 12.041
3. Kratkoročne posl. terj. do drugih 051 81.568

V. Denarna sredstva 052 4.023
C. KRATKOROČNEAKT. ČAS. RAZMEJITVE 053 2.333

Zabilančna sredstva 054 O
OBVEZNOSTIDO VIROV SREDSTEV
(056+072+075+085+095) 055 229.060
KAPITAL (057+060+061+067+068-069+070-

A. 071) 056 1.718
1. Vpoklicani kapital 057 80.000
1. Osnovni kapital 058 80.000
2. Nevpoklicani kapital 059

II. Kapitalske rezerve 060

III. Rezerve iz dobička (062+063-064+065+066) 061 O
1. Zakonske rezerve 062

Rezerve za lastne delnice in lastne posl.
2. deleže 063

Lastne delnice in lastni poslovni posl. deleži
3. (kot odbitna postavka) 064
4. Statutarne rezerve 065
5. Druge rezerve iz dobička 066
IV. Presežek iz prevrednotenja 067

V. Preneseni čisti dobiček 068 974
VI. Prenesena čista izguba 069
VII. Čisti dobiček poslovnega leta 070
VIII. Čista izguba poslovnega leta 071 79.256
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REZERVACIJEIN DOLGOROČNEPČR
B. (O73+074) 072 O
lo Rezervacije 073
2. Dolgoročne PČR 074

C. DOLGOROČNEOBVEZNOSTI(076+080+084) 075 185.000 I
Dolgoročne finančne obveznosti (On do

lo 079) 076 45.000
lo Dolgoroč. fin. obvezno do družb v skupini 077
2. Dolgoroč. fin. obvezno do bank 078
3. Druge dolgoroč. fin. obvezno 079 45.000

Dolgoročne poslovne obveznosti (081 ado
II. 083) 080 140.000

Dolgoročne poslovne obveznosti do družb v
lo skupini 081

Dolgoročne poslovne obveznosti do
2. dobaviteljev 082
3. Druge dolgoročne poslovne obveznosti 083 140.000
III. Odložene obveznosti za davek 084

KRATKOROČNEOBVEZNOSTI
Č. (086+087+091) 085 42.342

Obveznosti I vključene v skupine za
1. odtujitev 086

Kratkoročne finančne obveznosti (088 do
II. 090) 087 12.000
lo Kratkor. fin. obveznosti do družb v skupini 088
2. Kratkor. fin. obveznosti do bank 089
3. Druge kratkor. fin. obveznosti 090 12.000

Kratkoročne poslovne obveznosti (092 do
III. 094) 091 30.342

Kratkoročne posl. obvezno do družb v
lo skupini 092
2. Kratkoročne posl. obvezno do dobaviteljev 093 20.083
3. Druge kratkoročne posl. obv. 094 10.259
D. KRATKOROČNEPČR 095

Zabilančne obveznosti 096
ČiSTI PRIHODKI OD PRODAJE

A. (111+115+118) 110 8.030
Čisti prihodki od prod. na dom. trgu (112

lo do 114) 111 8.030
Čisti prihodki od prod. proizv. in stor. razen

lo najemnin 112 8.030
2. Čisti prihodki od najemnin 113
3. Čisti prihodki od prodaje blaga in materiala 114

Čisti prihodki od prodaje na trgu EU (116 +
II. 117) 115 O

Čisti prihodki od prodaje proizvodov in
lo storitev 116 O
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2. Čisti prihodki od prodaje blaga in materiala 117 O
Čisti prihodki od prodaje na trgu izven EU

III. (119+120) 118 O
Čisti prihodki od prodaje proizvodov in

1. storitev 119
2. Čisti prihodki od prodaje blaga in materiala 120

POVEČANJEVREON. ZALOG PROIZV. IN
B. NEDOKONČANE PRODIZV. 121

ZMANJŠANJEVREDN. ZALOG PROIZV. IN
C. NEDOKONČANE PRODIZV. 122

USREDSTVENILASTNI PROIZV. IN LASTNE
Č. STORITVE 123

SUBV., DOTACIJE,REGRESI,KOMPENZACIJE
D. IN DRUGI PRIH., KI SO POV. S POSL.UČINKI 124

E. DRUGI POSLOVNI PRIHODKI 125 22.500
KOSMATI DONOS OD POSLOVANJA

F. (110+121-122+123+124+125) 126 30.530

G. POSLOVNIODHODKI (128+139+144+148) 127 109.593
Stroški blaga, materiala in storitev

1. (129+130+134) 128 42.856
Nabavna vrednost prodanega blaga in

1. mater. 129 O
2. Stroški porablj. materiala (131 do 133) 130 4.373
a) stroški materiala 131 1.599
b) stroški energije 132 2.774
c) drugi stroški materiala 133
3. Stroški storitev (135 do 138) 134 38.483
a) transportne storitve 135
b) najemnine 136

povračila stroškov zaposlencev v zvezi z
c) delom 137 1.081

d) drugi stroški storitev 138 37.402

II. Stroški dela (l40+143) 139 38.423
1. Stroški plač 140 22.845
2. Stroški pokojninskih zavarovanj 141 4.190
3. Stroški drugih socialnih zavarovanj 142 4.508
4. Drugi stroški dela 143 6.880

III. Odpisi vrednosti (l45 do 147) 144 27.719
1. Amortizacija 145 2.436

Prevredn. posl. odhodki pri neopredm.
2. sredstvih in opredm. osn. sredstih 146 25.283

Prevredn. posl. odhodki pri obratnih
3. sredstvih 147

IV. Drugi poslovni odhodki (l49 +150) 148 595
1. Rezervacije 149
2. Drugi stroški 150 595

H. DOBiČEKIZ POSLOVANJA(126-127) 151 O
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I. IZGUBA IZ POSLOVANJA(127-126) 152 79.063

J. FINANČNI PRIHODKI (155+160+163) 153 60
Finančni prihodki od obresti (upoštv. že v II.
in III) 154

1. Finančni prihodki iz deležev (156 do 159) 155 O
1. Fin. prihodki iz deležev v družbah v skup. 156

Fin. prihodki iz deležev v pridruženih
2. družbah 157
3. Fin. prihodki iz deležev v drugih družbah 158
4. Fin. prihodki iz drugih naložb 159
II. Fin. prihodki iz danih posojil 160 O
1. Fin. prih. iz posojil, danih družbam v skup. 161
2. Fin. prih. iz posojil, danih drugim 162
III. Fin. prihodki iz posl. terjatev (164 165) 163 60
1. Fin. prih. iz posl. terjatev do družb v skupini 164
2. Fin. prih. iz posl. terjatev do drugih 165 60
K. FINANČNI ODHODKI (168+169+174) 166 253

Fin. odhodki za obresti (upoštevano že v II.
in III) 167
Fin. odhodki iz oslabitve in odpisov fin.

1. naložb 168

II. Fin. odhodki iz fin. obveznosti (170 do 173) 169 O
1. Fin. odh. iz posojil, prejetih od družb v skup. 170
2. Fin. odh. iz posojil, prejetih od bank 171
3. Fin. odh. iz izdanih obveznic 172
4. Fin. odh. iz drugih fin. obveznosti 173

Fin. odh. iz poslovnih obveznosti (175 do
III. 177) 174 253

Fin. odh. iz posl. obveznosti do družb v
1. skupini 175

Fin. odh. iz obveznosti do dobaviteljev in
2. meničnih obveznosti 176
3. Fin. odh. iz obv. iz drugih posl. obveznosti 177 253
L. DRUGI PRIHODKI (179 + 180) 178 O

Subv., dotacije in podobni prih., ki niso
1. povez. s poslovnimi učinki 179
II. Drugi fin. prihodki in ostali prihodki 180

M. DRUGI ODHODKI 181
CELOTNIDOBiČEK(151-152+153-166+178-

N. 181) 182 O
CELOTNAIZGUBA (152-151-153+166-

O. 178+181) 183 79.256

P. DAVEK OD DOBiČKA 184

R. ODLOŽENI DAVKI 185
ČiSTI DOBiČEKOBRAČ. OBDOBJA(182-184-

S. 185) 186 O
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ČISTA IZGUBA OBR. OBDOBJA
Š. (183+184+185) oz. (184-182+185) 187 79.256

POVPR. ŠT. ZAPOSLENCEV 188 1,46
ŠTEV. MESECEV POSLOVANJA 189 12
KAPITAL MANJŠiNSKIH DELNiČARJEV
DOBiČEK MANJŠiNSKIH DELNiČARJEV

I PRIHODKI NA TUJIH TRGIH

190
191~~-~ol
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4. Plan za poslovno leto 2010

Primarni plan za poslovno leto 2010 lahko razdelimo na dva dela. Prvi primarni plan za poslovno leto
2010 je zaključek projekta izgradnje biodieselske elektrarne 9S0KWel. Drugi primarni plan je uspešna
izpeljava dokapitalizacije in vključitve dveh novih družbenikov v družbo PANONICA ENERGETIKA
d.o.o.

Nadalje se bo izvedla proučitev začetih projektov v letu 2009 in smotrnost njihove izvedbe v letu
2010. Planira se pričetek postavitve še vsaj ene elektrarne na tekočo biomaso. Dodatno se planira v
letu 2010 sodelovanje pri izvedbi prve elektrarne v Sloveniji na sintetični diesel, razvoj katerega se
pospešeno odvija.

Po dodatni proučitvi smotrnosti izvedbe se bo pričel odvijati projekt postavitve fotovoltaične
elektrarne 49,7KWel.
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bizi si
poslovni imenik

TRATE 40, 9250 GORNJA RADGONA - -$- prikaži na zemljevidu
Tel: 02 5684500 Faks: 02 5684516

O podjetju Kontakti Aktualne objave
Splošen pregled Matično podjetje Predstavitev Uredi podatke Uredi klasifikacijo

Si želite, da bi bile vaše poslovne
odločitve
enostavnejše in varnejše?

Davčna: 34295160
Matična: 2196620000
Status: Poslovni subjekt posluje
Davčni zavezanec: Da .
Zadnja sprememba: Druge spremembe
Število zaposlenih: 50 do 99 zaposlenih
SKD: Q87.300 - Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo
starejših in invalidnih oseb
Datum vpisa: 12.5.2006
Zastopniki:
TEMNIK MIROSLAV,

ZULA MARJAN
TRR: !BAN SI56 023410255755772
(Nova LB Ljubljana) odprt
Vir: AJPES,Banka Slovenije (TRR),Najdi (Status)
več

Osnovni finančni podatki
Čisti prihodki od prodaje 1.977.150 EUR

Čisti dobiček ali izguba obračunskega obdobja -125.343 EUR

Vir: AJPES- podatkovnabaza letnih poročil 2008

Naroči poslovni imenik bizi.si, saj:
je delo z bizi,si enostavno: ne zahteva specifičnih znanj, informacije pa ponuja na enostaven in pregleden način
ponuja nov prodajni in nakupni kanal: na e-tržnici lahko najdete vse, kar potrebujete za dober posel oz. ponudite drugim svoje izdelke ali storitve
je lahko samo va!: "MOJ bizi" omogoča shranjevanje iskanj, analiz, e-sporočil in drugega, kar omogoča bizi.si, v osebne mape
omogoča preprostejše in učunkovitejše nagovarjanje vaših poslovnih partnerjev: vsebuje kontaktne informacije za več kot 100.000 slovenskih
podjetij ter olajšuje pošiljanje navadne in elektronske direktne pošte
predstavlja temelj za zmagovalne prodajne poteze: ponuja vrsto orodij, namenjenih pomoči pri prodaji, trženju in iskanju novih poslovnih poti
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Zgodovinski podatki o subjektu FINANČ:NI BIRO d.n.o., GOŠNIK & CO., naložbeno zavarovalno zastopanje.
matična številka: 1816292000. vpisani v poslovni in sodni register in objavljeni po 1 točki drugega odstavka 7.

člena ZSReg
na dan 2l.()4.20 1Oob uri 20:30: 18: 107.

datum in ura izpisa: 21.04.20 IOob uri 23 :56:03 :407

Zgodovinski izpis iz sodnega/poslovnega registra

Status subjekta:
datum vpisa subjekta v sodni register:

Srg vpisa subjekta:
Matiena številka:

Davčna številka:

vpisan
19.02.2004

gle! zgodovinski izpis do 31. Oj .2008
1816292000

54651824

FINANČNI BIRO d.n.o., GOŠNIK & CO., naložbeno zavarovalno
zastopanje

Datum vpisa:

Srg vpisa:

03.09.2009

2009/24085

Spremenjen vpis:
(*vscbina prejšnjega vpisa)

GOŠNIK & ŽULA, Podjetje za finančno in premoženjsko svetovanje.
d.n.o.

Srg vpisa: glej zgodovinski i:pis do 31.01.2(){)8

Datum objave vpIsa: glej =goc!o\'iflski i::pis do 3J.OI.]()()8

Datum vpisa:

Srg vpisa:

03.09.2009

2009'240gS

Spremenjen vpis:
(*vscbina prejšnjega vpisa)

Datum vpisa:

Srg vpisa:

glej zgodovinski izpis do 3 J.OI.2()O,l{

glej zgudovinski izpis Jo 31.01.2()()))

Dal.um vpisa: gh'/ =p)(!o\'insJ.:i izpis do 31.()I.~OOX

Srg vpi:-a: ,!!,Iei ::got!ol'inski i::pls du 31JJI.2008

Datum objavi,; •.pi~a: glej zgfJd/JrlJlski izpis do 31.01.2f}08



lap.š t.družbenika:
Identifikacijska številka:

Osebno ime:

naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

datum vstopa:

lap.št.družbenika:
Identifikacijska številka:

Osebno ime:

naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

datum vstopa:

lap.št.družbenika:

Identifikacijska številka:

Osebno ime:

naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

datum vstopa:

lap.š t.družbenika:
Identifikacijska številka:

Osebno ime:

naslov:
vrsta odgovornosti za obveznosti družbe:

glej :::godo\'lI1ski i::pis do 3 J. ()'-_~[){JS

g!ej =~(ldl)\'illski izpis do 3 !.()!.::O()S

608001
EMŠO - podatek ni javen
Žula Marko

PREŽIHOVA ULICA 11.9250 GORNJA RADGONA
polno odgovalja

11.02.2004

datum ypisa \" register: 03.09.2009

Srg vpisa: 2009/24085

datum objave vpisa: 03.09.2009

datum izbrisa iz registra: 26.03.20 IO

Srg izbrisu: 2010.110886

datum objave izbrisa: 26.03,2010

436128
EMŠO - podatek ni javen

ŽULAMARKO

PREŽIHOVA ULICA Il, 9250 GO~l\JJA RADGONA

polno odgovarja

11.02.2004

datum vpisa 'i register: gle; ::gudOI'iI1Ski i::pis Jo 3 J. () I.:'JO()!\

Srg vpisa: glej ::.goduvimki i::pis do 3 J.rJl.]()()(~

datum obja\c vpis;.\: glej zgodovinski izpis du 3JJJl.]()08

datum izbrisu iz registra: 03.09.2009

Srg izbrisa: 2009/24085

datum objave izbrisu: 03.09.2009

436127
EMŠO - podatek ni javen

GOŠNIK GORAN

TEPANJE 129. 3210 SLOVENSKE KONJICE

datum vpisa v register: glej zgodovinski izpis du 3J.OJ.2008

Srg vpisa: glej zgodovinski izpis do 3 J.rJl.2{)O~

datum objave vpisa: glej zgodovinski izpis Jo 31.rJl.l00/:J

436126
EMŠO - podatek ni .Javen

GOŠNIK EDITA

TEPANJE 129.3210 SLOVENSKE KONJICE



datum vpisa \" register: gle; :gudm'illski i:.fIis do 31.01.]fJfJ8

Srg vpl:;a: gle; :godo\'illski i:/lil" do 3 UJ! ..~(}(h"\'

datum ohjave vpisa glej :gm{onil \'ki ":pl.l" do 3/.01.:7(}(}<\

zap. št. zastopnika:

tip zastopnika:

ldentifikacijska številka:

Osebno ime:

naslov:

datum podelitve pooblastila:

433291
družbenik

EMŠO - podatek nijaven

Gošnik Edita

TEPANJE 129,3210 SLOVENSKE KONJICE

22.06.2009

datum vpisa pooblastila v sodni register: 03.09.2009

Srg vpisl\: 1009/24085

datum objave vpisa: 03.09.2009

način zastopanja:

omejitve:

samostojno

ni vpisov

zap. št. zastopnika:

tip zastopnika:
ldentifikacijska številka:

Osebno ime:

naslov:
datum podelitve pooblastila:

433290
družbenik

EMŠO - podatek ni javen
Gošnik Goran

TEPANJE 129,3210 SLOVENSKE KONJICE

22.06.2009

Srg vpisa:

datum objave vpisa:

2009i240S5

03.09.1009

način zastopanja:

omejitve:

samostojno

ni vpisov

zap. št. zastopnika:

tip zastopnika:

Identifikacijska številka:

Osebno ime:
naslov:
datum podelitve pooblastila:

družbenik

EMŠO - podatek ni javen
Žula Marko

PREŽIHOVA ULICA 11.9250 GORNJA RADGONA
22.06.2009

datum vpisa pooblastila 'Ii sodni register: 03.09.2009

Srg vpisa: 2009/24085

datum objave vpisa: 03.09.2009

način zastopanja:

omejitve:
datum prenehanja pooblastila:

samostojno

ni vpisov
31.12.2009

10 I 0110886

16.03.1010

zap. št. zastopnika:

tip. zastopnika:
ldcntifikacijska številka:

Osebno ime:

družbenik

EMŠO - podatek ni javen

GOSNIK GORAN



Srg \'pisa: glej =godOl'illski i=pis du 3IJJI ..2()fJ8

datum objave \pisa: glej :guJO\'ill.l'ki i::pis do 31.fJl.:!()()8

Ustanovitev družbe z neomejeno odgovornostjo je vpisana \ sodni
register s sklepom sodišča Srg 422/2003 z dne 19.2.2004.

Srg številka:

Datum:
Vrsta predloga:

Tip postopka:

Tip vpisa:

2010/10886

26.03201009:27:05:000

vpis spremembe
splošni

splošni vpis spremembe

Srg številka:

Datum:

Vrsta predloga:

Tip postopka:
Tip vpisa:

2009/24085

03.09.2009 12:28:04:000

vpis spremembe

splošni
splošni vpis spremembe

Srg številka:

Datum:
Vrsta predloga:

Tip postopka:

Tip vpisa:

ni podatka
31.07.2008 20:29: 19:000

ni podatka

ni podatka

ni podatka



1. GOŠNIK GORAN, rojen 23.08.1980, v Mariboru, državljan Republike Slovenije,
stanujoč v Tepanju 129, 3210 Slovenske Konjice, EMŠO:2308980500359, po poklicu
strojni tehnik
kot družbenik

2. GOŠNIK EDITA rojena 05.01.1979, v Mariboru, državljanka Republike Slovenije,
stanujoč v Tepanju 129, 3210 Slovenske Konjice, EMŠO: 0501979505344, po
poklicu univ. dipl. pravnica
kot drulbenica

3. ŽULA MARKO rojen 24.07.1976, v Mariboro, državljan Republike Slovenije,
stanujoč v Gornji Radgoni, Prežihova II, 9250 Gornja Radgona, EMŠO:
2407976500172, po poklicu univ. dipl. pravnik
kot družbenik

Firma družbe je: FINANČNI BIRO d.n,o,. GOŠNIK & CO., naložbeno zavarovalno
zastopanje

Družba je ustanovljena za nedoločen čas.
Družba preneha v primerih določenih z zakonom ali s sklepom družbeni kov, skladno z
zakonom.

Družbeniki se dogovorijo, da imajo v družbi sledeče deleže:
- družbenik Gošnik Goran: 35% (petintrideset odstotkov)
- družbenica Edita Gošnik: 35% (petintrideset odstotkov)
- družbenik Marko ŽuJa: 30% (trideset odstotkov)
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Družba ima v pravnem prometu vsa pooblastila s tretjimi osebami.
Družba je za svoje obveznosti v pravnem prometu odgovorna z vsem svojim premoženjem.
Za obveznosti družbe so solidarno in subsidiamo odgovorni vsi družbeniki z vsem svojim
premoženjem.

Vsak drožbenik lahko izstopi iz družbe ob pogoju, da je šest mesecev pred iztekom
koledarskega leta podal pismeno odpoved ter je uspel prodati svoj delež. Pri prodaji deleža
družbenika, ki izstopa, imajo drugi družbeniki predkupno pravico, vendar pa morata biti v
družbi vedno najmanj dva družbenika.
Družba lahko dovoli vstop v družbo novim družbeni kom, vendar le, če se s tem strinjajo vsi
tedanji družbeniki. Družbenik, ki vstopi v družbo, odgovarja za njene obveznosti, prevzete
pred njegovim pristpom.

Posle družbe so upravičeni in dolžni voditi vsi družbeniki, ki zastopajo družbo brez omejitev.
Vodenje poslov in zastopanje družbe se lahko prenese na tretjo osebo, ki ni družbenik, le v
primeru predhodnega soglasja vseh družbenikov .

Vsi družbeniki im~o pravico vpogleda v družbene knjige in pravico biti obveščeni o
poslovanju družbe.

Sklepe v družbi sprejemajo družbeniki z glasovanjem na skupščini.
Družbenik Goran Gošnik ima 35 glasov, družbenica Edita Gošnik ima 35 glasov, družbenik
Marko tula ima 30 glasov. Sklepi se sprejemajo z večino glasov.

Poslovno leto družbe je enako koledarskemu letu. Na koncu poslovnega leta se ugotovi
dobiček ali izguba družbe.

Družbeniku se pripad~oči dobiček pripiše njegovemu kapitalskemu deležu. Izračunani delež
družbenika pri izgubi ter denar, ki ga je med poslovnim letom dvignil, se od kapitalskega
deleža odpišeta.

Pri izračunu deleža dobička, ki družbeniku pripada v skladu s prejšnjim odstavkom, se plačila,
ki jih je družbeni k vplačaJ med poslovnim letom kot vložek, upoštevajo v sorazmerju s
časom, ki je pretekel od vplači1. Če je družbenik dvignil med poslovnim letom denar iz
svojega kapitalskega deleža, se upoštevajo zmanjšani zneski v sorazmerju s časom, ki je
pretekel od dviga.

1) JI IlI ij,,>, l!\N.) /~



Delež dobička, ki presega s to pogodbo izračunane deleže dobička, kot tudi izguba v
poslovnem letu, se razdeli med družbeni ke sorazmerno z določenimi deleži v tej pogodbi.

Dogovori se, da bo družba obstajala nadalje med preostalimi oziroma med novimi družbeniki
tudi v primeru, če kateri od družbenikov odpove pogodbo, umre ali preneha. Po eventueIni
družbenikovi smrti se družba nadaljuje z dediči.
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